
Národní dny bez úrazu v roce 2009 

V Litoměřicích odstartovala dne 16. 4. 2009 mezinárodní kampaň s názvem „Národní 

dny bez úrazu“, jejímţ cílem je zajímavou formou informovat občany o tom, jak 

správně předcházet úrazům, zejména v dopravě, ale také v domácnosti, ve školách atp. 

Jedná se o nejrozsáhlejší akci zaměřenou na prevenci úrazů, která probíhá ve Zdravém 

městě Litoměřice od měsíce duben do září a je věnovaná zejména dětem základních a 

speciálních škol.  

Akce v rámci kampaně: 

DĚTSKÝ DEN BEZ ÚRAZU – 16. dubna 2008 

 
První preventivní akce r. 2009, věnované žákům 2. tříd litoměřických základních a 

speciálních škol, bylo seznámit tuto cílovou skupinu obyvatel města s činností složek 

integrovaného záchranného systému a informovat o tom, že úraz není náhoda a dá se mu 

správným chováním a dodržováním pravidel předcházet, zabránit nebo alespoň zmírnit jeho 

následky. V rámci akce děti absolvovaly stanoviště, členěná podle prostředí možného vzniku 

úrazu (celkem 207 dětí):  

1. nebezpečí doma: - nebezpečné předměty a látky, vlastní bezpečnost, sám/sama doma 

– Dům dětí a mládeže Rozmarýn, Městská policie Litoměřice 

 

2. nebezpečí venku: - nebezpečné předměty a látky, cesta do školy a ze školy bez 

doprovodu rodičů, zásady bezpečného chování u vody, na hřišti, 

při sportu - Střední pedagogická škola J. H. Pestalozziho 

Litoměřice 

 

3. stanoviště speciální techniky: - Hasičský záchranný sbor (vozidlo s vyprošťovací 

technikou, fixační prostředky a přepravní lůžko + informace, jak 

přivolat pomoc záchranářů), Městská policie Litoměřice 

(vozidlo a vybavení + zopakování jednoduchých pravidel 

účastníka silničního provozu a povinnosti nosit při jízdě na kole 

přilbu), Policie ČR (vozidlo a vybavení – neprůstřelné vesty, 

pouta + informace, jak přivolat pomoc záchranářů) 

 

Spolupracují organizace: Zdravé město Litoměřice, DDM Rozmarýn, Městská policie 

Litoměřice, Policie ČR, Hasičský záchranný sbor, Ústeckého kraje, Střední pedagogická škola 

J. H. Pestalozziho Litoměřice 

 

DO ŢIVOTA BEZ KARAMBOLU  - 10. – 11. června  

Dvoudenní výchovný projekt pro všechny 9. třídy základních a speciálních škol, během 

kterého se budou žáci dozvídat základní informace o právním podvědomí mladých lidí, 

nebezpečnosti drog, o postupu získání řidičského průkazu a o činnostech Policie ČR. Akce 

bude obohacena zábavným programem.  



Akci organizuje preventivně informační skupina Policie ČR ve spolupráci se Zdravým 

městem Litoměřice, ČČK, K-centrum, Autoškola VARCHOL.  

BEZ PŘILBY UŢ NEVYJEDU (červen – červenec) 

Od první poloviny června do konce července bude probíhat akce „Bez přilby už nevyjedu“, 

jejímž cílem je upozornit děti, rodiče, pedagogy a veřejnost na nebezpečí vážných úrazů hlavy 

při pádu z jízdního kola.  

Hlídky strážníků Městské policie Litoměřice v ulicích města a na cyklostezce podél Labe 

budou kontrolovat, zda děti a mládež do 18 let nosí při jízdě na kole přilbu (vzorní cyklisté 

budou odměňováni cyklopotřebami - např. zvonky, cyklolahve, blikačky aj.).  

Akci připravuje Zdravé město Litoměřice ve spolupráci s Městkou policií ČR.  

VE VODĚ JAK NA SOUŠI – koncem června 

Naučná akce pro žáky všech 6. tříd litoměřických základních a speciálních škol, která 

proběhne v areálu litoměřického koupaliště. Cílem plánované akce je informovat žáky o tom 

jak předcházet úrazům a jak správně přistupovat k přírodě.   

BEZPEČNÁ ULICE - září 
 

Akce je zaměřena na seznámení nových žáků základních škol města Litoměřice 
s bezpečným chováním při provozu na pozemních komunikacích, zejména pak při jejich 
cestě do školy a z ní, v souladu s novelami Zákona č.361/2000 Sb. – o pravidlech provozu 
na pozemních komunikacích a také při jejich aktivitách na sídlištích a dětských hřištích. 

Akci organizuje Zdravé město Litoměřice a Dům dětí a mládeže Rozmarýn, ve spolupráci 
s Policií ČR a Městskou policie Litoměřice 
 

 

 


